



蔡校家書(四十一)

(2013/14)

各位家長、各位同學：

時光飛逝一個學年快將結束，老師們正忙於處理同學的成績紀錄、安排小一新生適應課程，檢討本年度課程、學生支援、課外活動需要改善之處，商討未來三年學校發展方向，訂定發展計劃等。大家需要感恩，本校各位老師盡力盡責，在忙碌之中亦不忘為學生們安排豐富的試後活動。

七月九日一至五年級派發成績表，請家長翌日簽回給班主任檢查，別忘記鼓勵子女，繼續努力求進。而六年級於七月二日派發，請妥善保存這重要的文件，學校不作補發。

完善學校

- (1) 暑假期間學校將進行大型維修，所有課室重鋪地板、更換洗手盆及櫃架、油漆課室木門，地下有蓋操場及各層樓梯的天花，更換地下圍欄網及閘等。由於工程需時，因此，本年度暑期不能安排暑期興趣班，學校會將社區活動的資訊及連結上載校網，以便各位自行報名參加。
- (2) 學校維持平均分班的政策，為著學生適應學習環境，以及與同班同學建立友誼，學校只會在升小一及升小四的階段作重新分配班別，其他各級只作輕微調動，個別調班是為著學生有更佳之學習為主，除了參考老師、訓導主任的意見，亦會尊重家長的意願。7月初學校召開編班會議後再聯絡相關家長。
- (3) 學生的飲食健康是學校關注的。來年度之午膳供應，經招標及家長、學生、老師試食後，選定了 2014-15 年度午膳供應商「美思餐飲服務有限公司」，期望在家校監察下，午膳供應商能為本校學生提供優質的服務，健康的午膳。在此亦感謝家長義工在午膳時支援學生活飯工作。
- (4) 學生的學習與課室之安全，十分重要。個別課室的書桌殘舊、損壞，有見及此，學校運用資源，為各級添購共 150 套新的學生書桌，更換新書桌後，同學需要愛惜，保持清潔。
- (5) 學校來年度起取消因病缺考之扣分的制度，但缺考學生必須出示醫生證明，其他因事如白事等缺考，酌情處理。
- (6) 來年度起仁濟醫院屬校採用統一校服招標，各屬校之校服式樣一致，由 2014-15 年度的小一起實施。其餘各級可繼續穿舊式樣校服，逐漸取締。供應校服的公司，包括：順和制服有限公司和十大公司。

【揭背頁】

學校未來的發展

- (7) 根據學校四月份抽樣發給家長、學生的持份者問卷數據，參考情意及社交問卷數據，以及老師的專業意見，我們為學校未來發展訂定 2014-17 年學校發展計劃。依次為：(一) 培養學生自學的良好態度，學生透過閱讀及自學；(二) 發展生命教育，讓學生懂得珍惜擁有的一切；(三) 培養學生創意，特別在體育、藝術、科技創意上發展潛能。
- (8) 學校的硬件設施完善可為老師教學帶來方便，以及能提升學生的學習興趣，因此，未來學校會動用資源及申請不同機構的撥款，包括：優質教育基金，添購電子教學設備。
- (9) 2014-15 年度開設 4 班小一，共二十班，全校五百五十多人，一至六年級的跨境學生佔全校學生少於 20%。

善用暑假

- (10) 請各位同學善用暑期充實生活，分配時間閱讀、做暑期作業、每天做運動，強健身體。

開學備忘

- (11) 九月一日至九月三日上課時間由上午 7:55 至下午 1:00，小息時間如常；九月四日(星期四)起正式全日上課，於下午 3:05 放學，午膳維持於 12:20-13:15。開學日請穿整齊的校服，書包、文具、暑期作業等。

蔡校得到各位家長的支持，本人與老師定必同心合力培育學生，使孩子身心健康、愉快成長。



順祝
家庭幸福、生活愉快！

校長：陳淑兒 謹啓
(陳淑兒)

二零一四年六月廿六日